
ZINACANTEPEC

DÉcIMA SEGUNDA SESIóN ORDINARIA DE CABILDO ABIERTO

ZINACAN'I EPEC
2022 - ?024

"2023 Año delseptuagésimo Aniversario del Reconocrmiento del Derecho alVoto de las Mujeres e¡ Méx co"

ORDEN DEI DíA
I3 O I4 DE DICIEMBRE DE 2023

I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL

2. LECIURA Y APRoBACIÓN DEL ACTÁ DE LA OCTOQÉSI\4{SESI9N ORDINAR]A DE CABILDO DE FECHA TREIN]A

DE NoVIEMBRE Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA SEIS DE DIC1EMBRE

AMBAS DEL AÑO EN CURSO

3. LECTURA Y APROBACIÓN DE LA ORDEN DEL DÍA.

4. PRESENfACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL

CoNST]TUCIoNAL, MANUEL VILCHIS VIVERoS; SoLICITANDO SE AUTORICE LA CONDONACIóN A[ IOO% DEt

PAGO pOR USO DE VÍAS y ÁREAS PÚBUCAS PARA EL EJERClclo DE ACTTVIDADES CoMERCIAIES O DE sERVlclOS

DE I.OS PERMISOS MUNICIPALES PARA I.OS COMERCIANTES QUE SE INSTATEN EN I.A "FERIA DEI. JUGUETE" QUE SE

REALIZARA EN TAs cATI.Es DE INDEPENDENCIA Y 2 DE ABRIL, ENTRE AV. 1ó DE SEPTIEMBRE Y BENITO JUÁREZ DE

I.A CABECERA MUNICIPAL, I.OS DÍAS 4 Y 5 DE ENERO DE 2024.

5. PREsENTACIÓN DEL DICTAMEN DEL PRESIDENTE DE LA COMISION DE REGLAMENÍACIÓN MUN1CIPAL Y OCTAVO

REGIDoR, LEoNARDo JOAAUíN BRAVO V]LLANUEVA: SOLICITANDO SE AUTORICEN LAS MODIFICACIONES,

REFoRMAS y ADtCtoNES AL REGLAMENTo TNTERNo DE LA DlREcclóN DE aDMlNlsTRAclóN, PARA

APROBACIÓN DE CABItDO.

6. PRESENTAC ÓN DEL D1CTAMEN DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE REGLAMENTACIÓÑ MUNICIPAL Y OCIAVO

REG|DOR. LEONARDO JOAaUíN BRAVO VILLANUEVA; SOLICITANDO SE AUTORICEN LAS MODIFICACIONES,

REFORMAS Y ADICIONES AL REGLAMENTO DE CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO DE I.OS- SERVIDORES

i¡siréos DE r.A ADMTNTsTR¡éioñ pÍsucr MUNrcrpAl DE ztNAcANTEpEc, ESTADo o¡ mÉxlco. p¡n¡

¡pnoe,ActóNt DE cABlLDo.

7. pRESENTACtóN DEL DtcTAMEN DEL pREstDENTE DE LA CoMrstoN DE REGLAMENTACTÓl tt¡ut'ttctp,qL v ocr¡vo' 
niélóon, lrot¡noo .to¡..,Jír'.r BRAVo VTLLANUEVA; soLtctTANDo sE AUroRlcEN LAs MoDlFlcAcloNES.

REFORMAS y ADtCtONES AL REGIAMENTO INIERNO DE Ll OtnrCClóU o¡ OOsenN¡CIóN, P¡n,q apBoaactÓNl

DE CABILDO.

8. pREsENTACtóN DEL DtcTAMEN DEL pREsTDENTE DE LA coMrs oN DE REGLAMENTACIÓN MUNIcIPAL Y ocTAVo

REGIDOR, LEONARDO JOAaUÍN BRAVO VILTANUEVA; SOtICiTANDO SE AUTORICEN LAS MODIFICACIONES'

REFoRMAS y ADtcloNES AL REGTAMENTo tNTERNo DE Lt olnecctót¡ DE DESARRoLto TERRlloRlAL Y URBANo,

PARA APRoBAcIÓN DE cABlLDo.

9. pRESENTACTóN DEL DICTAMEN DEL PRIMER REGIDOR Y PRESIDENTE Oe r¡ CO¡¡tSlÓN DE NOMENCLAfURA Y

NúMERoS oFlClALEs, tosr ¡,Lrneóó iuíz¡,n ¡,eeeor,c; SoLICITANDo sE AUToRIcE LA ASIGNACIÓN DEt

NOMBRE DE "COLONIA rr rIN¡iSó" CóLINDANTE CON EL CONJU\TO UPBANO LA LOMA I' LA OT ONCIÓ^I

sANTA MARÍA NATtvtTAs v rL üuÑbipo oe Áruolo're DE JUÁREz. zINACANTEPEc, ESTADo DE MÉxlco

Á
\
"1

¿_

SECRETARíA DEL AYUNTAMIENTO
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l
ZINACANl TPEC ZIHACA¡ITEPEC

21)22 - )021

"2023 Aña de septuagés mo Aniversarro del Reconocimiento dei Derecho ¿l voto de las N4ureres en Méxi.o,,

'I0. PRESENTACIÓN DEL DICTAMEN DEL PRTMER REGTDoR y pRESTDENTE DE LA coMlstóN DE NOMENCLATURA y
NúMERos oFrcrAtEs, JosÉ ALFREDo GuÍz¡n eeeEoL¡; sórérr¡¡loo sE AUToRTcE rA AsrGNAcloN DEr
NOMBRE DE "NUEVE CALLES; SIERRA TOCANA, SIERRA VERT¡ENIEs, stERRA MAzApL, Slenna fXrLÁr,1, ilrnne
MADRE, SIERRA TEYRA, SIERRA NEVADA, 1 RA CERRADA DE SIERRA NEVADA Y 2DA CERRADA DE SIERRA NEVADA",
EN EL coNluNTo URBANO lDítlcA ALTo SERRAToN ll, uBrcADo EN LA cARRETERA A ALMoLoyA DE JUÁRE/
NúMERo 1404, sAN LUts MEXTEpEC, ESTADo DE MÉxtco.

1 I.INTERVENCIÓN DE CIUDADANAS Y CIUDADANOS DEL MUNICIPIO DE ZINACANTEPEC, PARA DAR
cuMPtlMlENTo A Lo ESTABLECIDO EN EL ARTÍcuLo 28 pARRAFo DÉctMo DE r¡ rry oeoÁNice MUNlctpAL
DEL ESTADo or uÉxlco.

12.¡NFORME MENSUAL DEL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE ZINACANTEPEC, ERNESTO PALMA
MEJÍA; PARA DAR cuMpLri ENTo A Lo ESTABLECTDo eN L¡ reÁccróñlii or1 ¡niiéuió'pl or Le rry
oRGÁNtcA MUNtctpAl DEL ESTADo DE MÉxlco.

'l3.lNFoRME 
DE LA RELACIÓN DEIALLADA DEL coNTtNGENTE ECoNoMico DE LtTlclos LABoRALEs EN coNTRA

DEL AYUNTAMIENTO, CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE 2023, A CARGO DEI PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL, MANUEL V]LCHIS VIVEROS, LO ANTERIOR PARA DAR CUMPL]MIENTO A LO ESÍABLECIDO EN
EL ARTÍCULO 48 TN¡CCIÓN IV TER. DE L¡ iTY OECÁIIC¡ MUNICIPAL DEL ESTADO Or r,¡ÉXICO.

,I 
4.ASUNTOS GENERALES.

l5.cLAUsuRA DE LA sESióN

ATENTAMENTE

ERNESTo PATMA MEJí
SECRETARIO DEt AYUNTAMI
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SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO


